

**Smlouva**  
**o účasti na řešení grantového projektu a o poskytnutí části účelových**  
**prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu**  
**č. 18-06264S panelu č. P406**

**Smluvní strany**

**1.1. Masarykův ústav a Archiv AV ČR, v. v. i.**

Sídlo: Gabčíkova 2362/10, 180 00 Praha 8

IČ: 67985921

Zastoupený: PhDr. Lubošem Velkem, Ph.D.

Bankovní spojení:                      č. účtu:

dále jen „příjemce“ na straně jedné

a

**1.2. Institut pro studium literatury, o. p. s.**

Sídlo: Jankovcova 938/18a, 170 00 Praha 7

IČ: 24661171

Zastoupený: Mgr. Michalem Toporem, Ph.D.

Emailový kontakt:

Bankovní spojení:                      č. účtu:

dále jen „další účastník“ na straně druhé

uzavírají na základě výsledku veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na podporu grantových projektů základního výzkumu vyhlášené Grantovou agenturou České republiky (dále jen „poskytovatel“) podle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, tuto smlouvu o účasti na řešení grantového projektu a o poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na podporu řešení grantového projektu:

**I.**

**Základní ustanovení**

Poskytovatel vyhlásil dne 21. 2. 2017 veřejnou soutěž ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na podporu grantových projektů základního výzkumu, přičemž práva a povinnosti poskytovatele a příjemce jako uchazeče v průběhu této veřejné soutěže byla, kromě obecně závazných právních předpisů, upravena zadávací dokumentací této veřejné soutěže (dále jen „zadávací dokumentace“). Zadávací dokumentace je dostupná na webových stránkách poskytovatele ([www.gacr.cz](http://www.gacr.cz)). Další účastník se zavazuje řídit se při plnění předmětu této smlouvy zadávací dokumentací v míře, v jaké je zadávací dokumentace relevantní pro plnění této smlouvy.

## II. Předmět smlouvy

- 2.1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro realizaci části níže specifikovaného grantového projektu:
- a) Název grantového projektu: *Nalezen v překladu. Emil Saudek a židovsko-česko-německé interakce v „kreativním prostředí“ Vídně,*
  - b) Registrační číslo grantového projektu: 18-06264S,
  - c) Datum zahájení grantového projektu: 1. 1. 2018,
  - d) Rok ukončení grantového projektu: 31. 12. 2020,
  - e) Odpovědný řešitel projektu: Mgr. Lucie Merhautová, Ph.D. (dále jen řešitel),
  - f) Odpovědný spoluřešitel projektu: Mgr. Michal Topor, Ph.D.,
  - g) Část projektu řešená spoluřešitelem: v souladu se schváleným návrhem projektu se členové týmu IPSL podílejí na výzkumu, mezinárodní konferenci, průběžných a závěrečných publikačních výstupech. V gesci IPSL je vydání knižní edice korespondence a článků E. Saudka.
  - h) Finanční prostředky (dále jen „grantové prostředky“) poskytuje příjemce dalšímu účastníkovi na základě této smlouvy výhradně za účelem jejich využití k dosažení cílů řešení části grantového projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených poskytovatelem. Výše grantových prostředků poskytovaných dalšímu účastníkovi vyplývá z přílohy ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 18-06264S panelu č. P406 uzavřené mezi poskytovatelem a příjemcem (dále jen „Smlouva mezi poskytovatelem a příjemcem dotace“), jejíž kopie je nedílnou součástí této smlouvy, a dále je podrobněji specifikována v čl. IV. této smlouvy.
  - i) Cíle grantového projektu, způsob řešení a předpokládané výsledky jsou uvedeny ve Smlouvě mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a též ve schváleném návrhu výše uvedeného grantového projektu, který je pro svůj rozsah umístěn v aplikaci GRIS na adrese [www.gris.cz](http://www.gris.cz), kde si ho může příjemce i další účastník kdykoliv zobrazit (dále jen „návrh“). Obsah návrhu a rozhodnutí poskytovatele o něm jsou pro smluvní strany této smlouvy závazné. V těchto dokumentech je také vymezena část grantového projektu, již bude řešit další účastník. Způsob ověření výsledků dosažených při řešení předmětné části grantového projektu je upřesněn v čl. V. této smlouvy.
  - j) Další účastník svým podpisem této smlouvy stvrzuje, že byl seznámen s obsahem návrhu výše uvedeného grantového projektu, s obsahem Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a s obsahem zadávací dokumentace a zavazuje se tuto Smlouvu mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, návrh výše uvedeného grantového projektu a zadávací dokumentaci dodržovat, a to jak vůči příjemci, tak i vůči poskytovateli, přičemž je povinen dodržovat v těchto dokumentech stanovené povinnosti jak dalšího účastníka, tak i povinnosti příjemce, s výjimkou ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se nemohou vztahovat na dalšího účastníka. Výslovně se pak další účastník mj. zavazuje dodržovat povinnosti plynoucí z čl. 3, 4 a 5 Přílohy 4 zadávací dokumentace. V případě jakéhokoli rozporu mezi ustanoveními uvedených závazných dokumentů je posloupnost přednosti tato: Smlouva mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, zadávací dokumentace, návrh výše uvedeného grantového projektu.

### **III. Spoluřešitel**

Spoluřešitel, coby zaměstnanec dalšího účastníka, svým podpisem této smlouvy stvrzuje, že souhlasí se svým ustanovením spoluřešitelem shora uvedeného grantového projektu, že byl seznámen s obsahem návrhu výše uvedeného grantového projektu, s obsahem Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a s obsahem zadávací dokumentace a zavazuje se tuto Smlouvu mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, návrh výše uvedeného grantového projektu, zadávací dokumentaci a tuto smlouvu dodržovat, přičemž je povinen dodržovat i v těchto dokumentech stanovené povinnosti řešitele a dalšího účastníka, z jejichž obsahu je zřejmé, že v rámci řešení výše uvedeného grantového projektu jsou závazné přímo či analogicky i pro další účastníky, resp. pro všechny osoby podílející se na tomto řešení.

### **IV. Poskytnutí grantových prostředků**

4. 1. Na řešení věcné náplně části grantového projektu v prvním kalendářním roce jeho trvání budou příjemcem poskytnuty dalšímu účastníkovi pro rok 2018 následující grantové prostředky: **608 tis. Kč**, a to do 30 dnů od obdržení finančních prostředků od poskytovatele, a to převodem na účet dalšího účastníka uvedený v záhlaví této smlouvy. To vše při splnění předpokladů uvedených v bodu 4.2.

4.2. Finanční prostředky jsou příjemcem dalšímu účastníkovi poskytovány na úhradu skutečně vynaložených provozních nákladů a k pokrytí skutečně vynaložených osobních nákladů, v obou případech účelově vymezených touto smlouvou.

4.3. Budou-li na základě hodnocení postupu příjemce a dalšího účastníka při řešení projektu splněny předpoklady pro pokračování podpory projektu, poskytne poskytovatel příjemci v každém dalším roce řešení projektu příslušnou podporu. Příjemce převede dalšímu účastníkovi grantové prostředky pro příslušný rok řešení projektu do 30 dnů po jejich obdržení od poskytovatele, a to převodem na účet dalšího účastníka uvedený v záhlaví této smlouvy.

4.4. V případě, kdy nebudou splněny předpoklady pro pokračování podpory projektu a poskytovatel navrhne vhodnou změnu v řešení nebo financování projektu, na kterou příjemce přistoupí, informuje příjemce dalšího účastníka o takovém ujednání mezi poskytovatelem a příjemcem písemně.

### **V. Podmínky použití poskytnutých grantových prostředků**

5.1. Pro použití poskytnutých grantových prostředků se stanoví tyto podmínky a další účastník podpisem této smlouvy přejímá tyto povinnosti:

- a) Začít řešit dotčenou část grantového projektu ve lhůtě dané příjemci poskytovatelem ve Smlouvě mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a pokračovat v řešení až do data ukončení řešení grantového projektu nebo do ukončení účinnosti této smlouvy.

- b) Použít grantové prostředky výhradně k úhradě prokazatelných, nezbytně nutných nákladů přímo souvisejících s plněním cílů a parametrů řešené části grantového projektu, a to v souladu s podmínkami stanovenými obecně závaznými právními předpisy, zásadami, pokyny a směrnici nebo jinými předpisy Ministerstva financí ČR a pravidly grantového systému Grantové agentury ČR, zadávací dokumentací, schváleným návrhem projektu, Smlouvou mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a touto smlouvou.
- c) Vést o čerpání a užití grantových prostředků poskytnutých dalšímu účastníkovi na řešení projektu samostatnou účetní evidenci tak, aby tyto prostředky a nakládání s nimi bylo odděleno od ostatního majetku dalšího účastníka i od institucionálních nebo vlastních prostředků použitých na tentýž grantový projekt. Tuto evidenci uchovávat po dobu deseti let od poskytnutí grantových prostředků na řešení části projektu. Při vedení této účetní evidence je další účastník povinen dodržovat obecně závazné právní předpisy, běžné účetní zvyklosti a příslušné závazné podmínky uvedené v zásadách, pokynech, směrnících nebo v jiných předpisech uveřejněných ve Finančním zpravodaji Ministerstva financí ČR, nebo jiným obdobným závazným způsobem.
- d) Provádět pravidelnou kontrolu spoluřešitele ve věci čerpání, užití a evidence grantových prostředků poskytnutých dalšímu účastníkovi příjemcem v souvislosti s řešením části grantového projektu.
- e) Dosáhnout stanovených cílů a parametrů části grantového projektu řešené dalším účastníkem, které jsou specifikovány v návrhu výše uvedeného grantového projektu a ve Smlouvě mezi poskytovatelem a příjemcem dotace.
- f) Dodržet v rámci celkových nákladů skutečně vynaložených na řešení části grantového projektu stanovený poměr mezi náklady hrazenými z grantových prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a ostatními stanovenými formami financování části grantového projektu.
- g) Předložit příjemci nejpozději do 12. ledna kalendářního roku následujícího po poskytnutí grantových prostředků písemnou roční dílčí zprávu o realizaci části grantového projektu v průběhu daného roku ve struktuře a v rozsahu požadovaných poskytovatelem. Po ukončení řešení části projektu předložit příjemci závěrečnou zprávu o výsledcích dosažených při řešení části grantového projektu do 20. ledna kalendářního roku následujícího po poskytnutí grantových prostředků ve struktuře a v rozsahu požadovaných poskytovatelem. Součástí jak dílčích zpráv, tak zprávy závěrečné musí být podrobné vyúčtování hospodaření s poskytnutými grantovými prostředky (výpis z oddělené evidence ve smyslu uvedeném v písm. c)). Zprávy podepisuje statutární orgán dalšího účastníka a spoluřešitel. Současně je další účastník povinen vrátit příjemci do 20. ledna kalendářního roku následujícího po poskytnutí grantových prostředků grantové prostředky, které nebyly dalším účastníkem dočerpány do konce kalendářního roku s tím, že vracené finanční prostředky budou příjemci avizovány předem a ten je povinen je vrátit za grant jako celek do státního rozpočtu ve lhůtě a způsobem uvedeným v zadávací dokumentaci.
- h) Grantové prostředky, které nemohly být použity v příslušném kalendářním roce, si může další účastník převést do fondu účelově určených prostředků, a to do výše 5 % z objemu poskytnuté účelové podpory přidělené příjemcem dalšímu účastníkovi, vyjma posledního roku řešení. Další účastník takto nedočerpané grantové prostředky vrátí příjemci, který je zaúčtuje do fondu účelově určených prostředků. Tyto nedočerpané grantové prostředky budou zaslány dalšímu

účastníkovi zpět v následujícím roce řešení grantového projektu společně s poskytnutými grantovými prostředky na daný rok, a to ve lhůtě dle čl. IV odst. 4.3 této smlouvy.

- i) V případě, že vznikne povinnost vrácení grantových prostředků z jiných důvodů, než na podkladě finančního vypořádání, je další účastník povinen neprodleně písemně požádat příjemce o sdělení podmínek a způsobu vypořádání těchto prostředků.
- j) Umožnit poskytovateli a příjemci či jimi pověřeným osobám výkon kontroly plnění jeho povinností v rozsahu a způsobu vyplývajícím ze Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, zadávací dokumentace a povinností vyplývajících z ustanovení této smlouvy, a to kdykoli v průběhu řešení grantového projektu nebo do deseti let od ukončení poskytování finančních prostředků ze státního rozpočtu na část projektu, a poskytnout v tomto směru veškerou nutnou nebo požadovanou součinnost. Další účastník se zavazuje, že obdobným způsobem zaváže každého jím ustanoveného spoluřešitele. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů poskytovatele a státní správy České republiky plynoucí z obecně závazných právních předpisů.
- k) Hospodařit s poskytnutými grantovými prostředky s péčí řádného hospodáře, plnit povinnosti stanovené touto smlouvou, Smlouvou mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, zadávací dokumentací a obecně závaznými právními předpisy. Plnit veškeré povinnosti příjemce, které vyplývají z ustanovení Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a ze zadávací dokumentace, s výjimkou ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se nemohou vztahovat na dalšího účastníka.
- l) Zajistit si smluvně s nositeli chráněných práv duševního vlastnictví vzniklých v souvislosti s realizací části grantového projektu možnost volného nakládání s těmito právy.
- m) Informovat příjemce o případné své neschopnosti plnit řádně a včas povinnosti vyplývající pro něj z této smlouvy a o všech významných změnách svého majetkoprávního postavení, jakými jsou zejména vznik, spojení či rozdělení právnické osoby, změna právní formy, snížení základního jmění, vstup do likvidace, prohlášení konkursu na majetek dalšího účastníka, zánik příslušného oprávnění k činnosti apod., a to bezprostředně poté, co tyto změny nabydou právní platnost.
- n) Vrátit příjemci veškeré poskytnuté grantové prostředky včetně majetkového prospěchu získaného v souvislosti s jejich použitím, a to do 30 dnů ode dne, kdy oznámí, nebo kdy měl oznámit příjemci ve smyslu písm. m), že nastaly skutečnosti, na jejichž základě další účastník nebude moci nadále plnit své povinnosti vyplývající pro něj z této smlouvy.
- o) Řídit se písemnými pokyny poskytovatele předloženými příjemcem při hospodaření s poskytnutými grantovými prostředky, a to bez zbytečného odkladu po jejich předložení.
- p) Postupovat při řešení projektu s odbornou péčí, s využitím všech odborných znalostí dalšího účastníka a spoluřešitele.
- q) Využívat při řešení projektu hmotný a nehmotný majetek, který pro řešení projektu z grantových prostředků pořídil, a to v rozsahu a způsobem vyplývajícím z návrhu výše uvedeného grantového projektu, Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, zadávací dokumentace a této smlouvy.

- r) Plnit řádně povinnosti v souladu se zadávací dokumentací, se Smlouvou mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a s obecně závaznými právními předpisy při zpracovávání údajů pro IS VaVaI, resp. RIV.
  - s) Plnit řádně povinnosti v souladu se zadávací dokumentací při použití osobních nákladů.
- 5.2. Spoluřešitel je odpovědný dalšímu účastníkovi za řešení odborné části grantového projektu a za hospodaření s přidělenou částí grantových prostředků v plném rozsahu.
- 5.3. S majetkem, který další účastník získá v přímé souvislosti s plněním cílů grantového projektu a který pořídí z poskytnutých grantových prostředků, není další účastník oprávněn nakládat ve vztahu k třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu příjemce, a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro dalšího účastníka vyplývají z této smlouvy.
- 5.4. Práva duševního vlastnictví chráněná jako patenty, registrované vzory, autorská práva, včetně autorských práv k vytvořenému softwaru atp. vzniklá v souvislosti s realizací části grantového projektu je další účastník povinen využívat pouze v souladu se zájmy poskytovatele a příjemce. Další účastník má povinnost ve spolupráci s příjemcem zabezpečit podání přihlášek vynálezů, které vznikly v souvislosti s realizací části grantového projektu a které vykazují znaky potřebné pro získání ochrany.

## VI.

### **Sankce za nesplnění povinností uložených dalšímu účastníkovi**

- 6.1. Pokud další účastník poruší podmínky stanovené touto smlouvou, Smlouvou mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, zadávací dokumentací či obecně závaznými právními předpisy, bude takové jednání posuzováno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 44 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, a bude mít důsledky analogické důsledkům v tomto zákoně a ve Smlouvě mezi poskytovatelem a příjemcem dotace uvedeným.
- 6.2. Pokud vznikne příjemci povinnost zaplatit poskytovateli jakoukoli smluvní pokutu v souladu se Smlouvou mezi poskytovatelem a příjemcem dotace z důvodu porušení jakýchkoli povinností ze strany dalšího účastníka, zavazuje se další účastník tuto smluvní pokutu v plné výši příjemci na jeho výzvu bezodkladně uhradit.
- 6.3. Za každé porušení povinností vyplývajících z této smlouvy, zadávací dokumentace nebo Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace je další účastník povinen uhradit příjemci smluvní pokutu ve výši 1 % z celkové výše jemu poskytnutých grantových prostředků za daný kalendářní rok, v němž k porušení povinnosti došlo. Za prodlení se splněním svého peněžitého závazku je povinen uhradit další účastník příjemci úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý byt' i jen započatý den prodlení.
- 6.4. Smluvní pokuty a úrok z prodlení je další účastník povinen uhradit příjemci bez ohledu na to, zda v souvislosti s porušením povinnosti zajištěné smluvní pokutou či

úrokem z prodlení vznikla příjemci škoda a v jaké výši. Ujednáním o smluvních sankcích není dotčeno právo příjemce na náhradu vzniklé škody od dalšího účastníka, kterou je oprávněn příjemce vymáhat samostatně. Smluvní pokuty a úrok z prodlení je další účastník povinen příjemci uhradit bez ohledu na skutečnost, zda porušení povinnosti zajištěné smluvní pokutou či úrokem z prodlení další účastník zavinil, či nezavinil. Splatnost smluvní pokuty a úroku z prodlení činí 30 dnů ode dne doručení výzvy k jejich úhradě.

- 6.5. V případě, kdy další účastník poruší jakýmkoli způsobem své povinnosti vyplývající z této smlouvy, zadávací dokumentace nebo Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, je příjemce oprávněn na základě písemného upozornění pozastavit dalšímu účastníkovi poskytování grantových prostředků, a to až do doby, než dojde ze strany dalšího účastníka k odstranění nedostatků včetně opatření k zabránění jejich opakování.
- 6.6. Neodstraní-li další účastník ve lhůtě stanovené příjemcem zjištěné nedostatky v plnění povinností vyplývajících z této smlouvy, zadávací dokumentace nebo Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, je příjemce oprávněn od této smlouvy odstoupit. Rozhodnutí o odstoupení sdělí příjemce dalšímu účastníkovi písemně s udáním důvodů.

## VII.

### **Platnost, účinnost, doba trvání smlouvy a její ukončení**

- 7.1. Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva se uzavírá a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv. Smluvní strany berou výslovně na vědomí a souhlasí s tím, že plnění smlouvy může nastat až po nabytí její účinnosti. Příjemce se zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace smlouvy zasláním kopie potvrzení správce registru smluv na e-mailovou adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy.
- 7.2. Tato smlouva je mezi stranami uzavírána na dobu určitou. Platnost a účinnost této smlouvy končí uplynutím 720 dnů od data ukončení řešení projektu uvedeného v čl. II odst. 2.1 této smlouvy.
- 7.3. Tuto smlouvu je možné ukončit dohodou smluvních stran, jednostrannou výpovědí a odstoupením jedné smluvní strany.
- 7.4. Příjemce je oprávněn tuto smlouvu vypovědět bez výpovědní doby, pokud
- došlo k vypovězení Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace,
  - další účastník porušil jakoukoli svou povinnost vyplývající z této smlouvy, Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace, zadávací dokumentace či obecně závazných právních předpisů,
  - tato smlouva nenabude z jakýchkoli důvodů účinnosti do 30 dnů od jejího uzavření,
  - další účastník ztratí způsobilost k řešení příslušné části grantového projektu vyplývající z obecně závazných právních předpisů či zadávací dokumentace, zejména pokud ztratí oprávnění k činnosti vyžadované při řešení příslušné části

grantového projektu zvláštním právním předpisem nebo pokud vstoupí do likvidace nebo s ním bude zahájeno insolvenční řízení,

- e) je další účastník zrušen bez likvidace nebo by mělo dojít k převzetí či přechodu jeho práv a závazků plynoucích z této smlouvy z jakýchkoli důvodů jakýmkoli jiným subjektem,
- f) vyjde najevo, že se další účastník či spoluřešitel jakkoli podílel, podílí nebo má podílet na jakémkoli projektu s totožnou nebo obdobnou problematikou jako má v této smlouvě uvedený grantový projekt, přičemž tento projekt přijal, přijímá nebo přijme podporu z jiného zdroje, nebo vyjde-li najevo, že dalšímu účastníkovi nebo spoluřešiteli musela být známa existence takového projektu ještě před podáním návrhu v této smlouvě uvedeného grantového projektu, aniž by se na takovém projektu sám podílel,
- g) vyjde najevo, že další účastník nebo spoluřešitel poskytl příjemci pro vypracování návrhu projektu nepravdivé, neúplné nebo zkreslené údaje nebo údaje v rozporu se zadávací dokumentací,
- h) vyjde najevo, že kterékoli prohlášení, potvrzení nebo ujištění dalšího účastníka v této smlouvě je nepravdivé,
- i) je to uvedeno na jiném místě v této smlouvě, v zadávací dokumentaci nebo to plyne z obecně závazných právních předpisů.

- 7.5. Příjemce je oprávněn od této smlouvy s okamžitou účinností odstoupit, pokud
  - a) došlo k odstoupení od Smlouvy mezi poskytovatelem a příjemcem dotace,
  - b) další účastník poruší svou povinnost užít poskytnuté grantové prostředky pouze k účelu určenému v této smlouvě,
  - c) byl další účastník pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v § 7 odst. 3 písm. a) nebo b) zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů,
  - d) je to uvedeno na jiném místě v této smlouvě (čl. VI. odst. 6.6), v zadávací dokumentaci nebo to plyne z obecně závazných právních předpisů.
- 7.6. Další účastník je oprávněn od této smlouvy s okamžitou účinností odstoupit, pokud mu příjemce neposkytne grantové prostředky v souladu s touto smlouvou.
- 7.7. Výpověď smlouvy a odstoupení od smlouvy musí být druhé smluvní straně písemně oznámeno. Účinky výpovědi a odstoupení nastávají okamžikem doručení výpovědi či odstoupení druhé smluvní straně na adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy nebo jinou, prokazatelně oznámenou adresu. Nepodaří-li se takové oznámení doručit druhé smluvní straně, považuje se oznámení za doručení třetí den po jeho uložení u držitele poštovní licence.
- 6.7. V případě odstoupení od smlouvy se tato smlouva ruší od počátku a další účastník je povinen vrátit příjemci veškeré mu poskytnuté grantové prostředky nejpozději do 15 dnů od účinnosti odstoupení. Příjemce je povinen takové prostředky, nerozhodne-li poskytovatel jinak, vrátit na účet poskytovatele do 15 dnů od jejich připsání na jeho vlastní účet.
- 7.8. V případě ukončení této smlouvy výpovědí nebo dohodou smluvních stran je další účastník povinen příjemci vrátit jemu poskytnuté nevyčerpané grantové prostředky



nejpozději do 15 dnů od účinnosti výpovědi, resp. od data účinnosti dohody či data v dohodě uvedeného, příp. data plynoucího z obecně závazných právních předpisů.

- 7.9. Ukončením této smlouvy z jakéhokoliv důvodu nejsou dotčeny závazky obou smluvních stran, které je nutné dodržet s ohledem na závazek vůči poskytovateli, obecně platné právní předpisy či sankční ujednání, obecně tedy ustanovení týkající se těch práv a povinností, z jejichž povahy vyplývá, že mají trvat i po ukončení této smlouvy, není-li o tomto výslovně sjednáno jinak. Další účastník se také zavazuje do 15 dnů od ukončení této smlouvy z jakéhokoli důvodu vypracovat a příjemci doručit závěrečnou zprávu o řešení příslušné části grantového projektu.
- 7.10. Je-li nebo stane-li se nějaké ustanovení této smlouvy neplatným či neúčinným, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, která zůstávají i nadále platná a účinná. Smluvní strany se v takovém případě zavazují nahradit neplatné či neúčinné ustanovení této smlouvy novým ustanovením, které bude nejlépe odpovídat původně zamýšlenému smyslu a účelu původního nahrazovaného ustanovení. Do té doby se použije odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

## **VIII.**

### **Závěrečná ustanovení**

- 8.1. Právní poměry výslovně neupravené touto smlouvou se přiměřeně řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, a pravidly Grantové agentury České republiky, případně dalšími obecně závaznými předpisy platnými na území České republiky s výjimkou tzv. kolizních norem. Ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, upravující neplatnost právních jednání, relativní neúčinnost, odstoupení od smlouvy, odstupné, změnu v osobě dlužníka a věřitele (nejde-li o právní nástupnictví), postoupení, poukázku, započtení se ve vztahu mezi smluvními stranami založeném touto smlouvou nepoužijí.
- 8.2. V případě výkladu pojmů použitých v této smlouvě je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, a poté obsah pravidel Grantové agentury České republiky.
- 8.3. Jakékoli spory vzniklé mezi smluvními stranami v souvislosti s touto smlouvou budou řešeny primárně dohodou. Pokud tato dohoda nebude možná, pak budou řešeny před místně příslušným soudem dle sídla příjemce.
- 8.4. Všechny změny, které jsou podstatné pro splnění podmínek, za jakých byly dalšímu účastníkovi přiznány grantové prostředky dle této smlouvy, musí další účastník oznámit příjemci do 7 dnů poté, co se o jejich vzniku dozvěděl.

- 8.5. Další účastník není oprávněn vůči jakýmkoli nárokům příjemce vzniklým z této smlouvy nebo na jejím základě započítat jakékoli své nároky proti příjemci.
- 8.6. Práva vzniklá z této smlouvy nemohou být postoupena jednou smluvní stranou bez souhlasu druhé smluvní strany.
- 8.7. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že příjemce uveřejní tuto smlouvu v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), a to neprodleně po podpisu smlouvy.
- 8.8. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že ve smlouvě nejsou údaje podléhající obchodnímu tajemství, ani údaje, jejichž uveřejněním by došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců nebo jejich zaměstnanců, a souhlasí s uveřejněním smlouvy jako celku. Příjemce je nicméně oprávněn v případě potřeby ze smlouvy před jejím zveřejněním odstranit informace, které se podle zákona o registru smluv neuveřejňují nebo uveřejňovat nemusejí. V případě, že by přesto uveřejněním smlouvy došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců či zaměstnanců, odpovídá každá smluvní strana za újmu způsobenou pouze jí samé a jejím vlastním zástupcům nebo zaměstnancům.
- 8.9. Smlouvu je možné měnit pouze vzestupně číslovanými písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami. Dojde-li k uzavření dodatku ke Smlouvě mezi poskytovatelem a příjemcem ve smyslu ustanovení čl. IV. odst. 4.4 této smlouvy, sdělí příjemce dalšímu účastníkovi obsah takového dodatku jednostranně písemně. Takovéto sdělení se pak bez dalšího stává další přílohou této smlouvy a je pro dalšího účastníka závazné.
- 8.10. Nedílnou součástí této smlouvy je Příloha č. 1 Smlouva mezi poskytovatelem a příjemcem dotace a Příloha č. 2 Poskytnuté grantové prostředky na rok 2018.
- 8.11. Oddělenou, samostatně uloženou součástí této smlouvy je:  
a) návrh výše uvedeného grantového projektu, který je dostupný na adrese [www.gris.cz](http://www.gris.cz),  
b) příslušná zadávací dokumentace, která je dostupná na adrese [www.gacr.cz](http://www.gacr.cz).
- 8.12. Smluvní strany souhlasně potvrzují v souladu se Smlouvou mezi poskytovatelem a příjemcem dotace budou užívat pojmů užívaných v zákoně č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, jak před novelizací provedenou zákonem č. 194/2016 Sb., tak i po ní.
- 8.13. Žádná práva ani povinnosti mezi smluvními stranami nemohou být nad rámec této smlouvy dovozovány ze vzájemné dosavadní či budoucí praxe či ze zvyklostí obecně či odvětvově zachovávaných.
- 8.14. Tato smlouva je vyhotovena v pěti stejnopisech s platností originálu, z nichž dva jsou určeny pro příjemce, dva pro dalšího účastníka a jeden pro poskytovatele.

- 8.15. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva vyjadřuje jejich pravou, svobodnou a vážnou vůli a že neuzavírají tuto smlouvu v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, a zavazují se k jejímu plnění, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.

Za příjemce:

V Praze, dne .....

PhDr. Luboš Velek, Ph.D.  
razítko a podpis statutárního orgánu

V Praze, dne.....

Mgr. Lucie Merhautová, Ph.D.  
řešitelka, podpis

Za dalšího účastníka:

V Praze, dne .....

Mgr. Michal Topor, Ph.D.  
razítko a podpis statutárního orgánu

V Praze, dne .....

Mgr. Michal Topor, Ph.D.  
spoluřešitel, podpis

## Příloha č. 1

### Kopie Smlouvy o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 18-06264S panelu č. P406

## Příloha č. 2

### Poskytnuté grantové prostředky na rok 2018 na projekt č 18-06264S panelu č. P406

Na řešení věcné náplně grantového projektu v prvním kalendářním roce jeho trvání budou poskytovatelem příjemci poskytnuty grantové prostředky pro rok 2018 v následující výši:

Příjemce:	celkem	<b>1 216 tis. Kč</b>
Masarykův ústav a Archiv AV ČR, v.v.i.	z toho investiční	0 tis. Kč
Sídlo: Gabčíkova 2362/10, 180 00 Praha 8	neinvestiční	365 tis. Kč
Identifikační číslo: 67985921	z toho mzdové	851 tis. Kč
Řešitelka: Mgr. Lucie Merhautová, Ph.D.		

---

Z této částky převede příjemce spolupříjemci následující část grantových prostředků.

---

Spolupříjemce:	celkem	<b>608 tis. Kč</b>
Institut pro studium literatury, o. p. s.	z toho investiční	0 tis. Kč
Sídlo: Jankovcova 938/18a, Praha 7, 170 00	neinvestiční	184 tis. Kč
Identifikační číslo: 246 61 171	z toho mzdové	424 tis. Kč
Spoluřešitel: Mgr. Michal Topor, Ph.D.		